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Ly Turm 256 HC
__J_ - 41 - S tower / lé mat
max. 61,5 m
8.0m
Turm 256 HC
tower / le mat MaBstab: 1 : 480
max. 68,0 m scale f achelle
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Hubhoh di
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Hoisting height, Radius
Havuteur sous crochet, Rayon
mit Turm
with tower 256 HC 185 HC 170 HC
avec le mat
| 4.8m J_ _ 38m
§ e B
o 10 :
zuziiglich £ L — | ,
Turmstiicke / 2 8 o S|
plus tower - :
sections / it
plus éléments —80m 6,0 m—
de mat
0 m 14,9 22,4 m 11,3 16,1 m .3 16,0 m 11,6 15,8
1 19,0 26,6 15,5 20,2 1585 20,1 15,8 19,9
2 23,2 30,7 19,6 24,3 19,6 24.2 19,9 24,0
3 27.3 348 23,7 28,5 23,7 28,4 24,0 28,2
4 31.4 39,0 27.9 32,6 27,9 32,5 28,2 32,3
5 35,6 431 32,0 36,7 32,0 36,6 32,3 36,4
6 39,7 47.3 36,1 40,9 36,1 40,8 36,4 40,6
7 439 51,4 40,3 45,0 40,3 44,9 40,6 447
8 48,0 55,6 44 .4 492 44 4 491 447 48,9
9 52,2 59,7 48,5 53,3 48,6 53,2 48,9 53,0°
10 56,3 63,8 52,7 57,4 52,7 510" 53,0 -
11 60,4 68,0" 56,8* 61,5 - - - -
12 64,6" B - - - - -
Innenkurvenradius 18,0 m 125m 12,0 m B.5m
Interior curve radius
Rayon de courbe intérieur

* Fuhrungsstiick nach Montage ablassen. / Lower guide section after erection. / Baissez la cage télescopique aprés le montage.
Weitere Hubhohen auf Anfrage. / Further hoist heights on request. / Hauteurs sous crochet plus élevées sur demande.
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mit Turm

with tower ‘20 I'IC
avec le mat
= 0) ®
e & @) _2.._1_FI'I I % I
zuziiglich = 5 K i £ &
Turmstiicke / 5 E 3 8
plus tower E g—H & l E“ HdE E 5 BHEE
sections / ¢ | | T 5 #: dﬁ-a-,—hh': ==
plus éléments sy 7 g TR Hs ”HI
de mat bagml 1 g F, BT 27 46 m+ |
246 m 28m
0 13,0 12,5 8,8 1)10,2 2)10,2[1) 10,0 2.)10,0 11,4 10,9
1 15,5 15,0 11,3 12,7 12,7 125 125 13,9 13,4
2 18,0 17,5 13,8 152 152 150 150 16,4 15,9
3 20,5 20,0 16,3 17,7 17,7| 175 175 18,9 18,4
4 23,0 22,5 18,8 202 202| 200 200 21,4 20,9
5 25,5 25,0 21,3 227 227| 225 225 23,9 234
6 28,0 27,5 23,8 252 252| 250 250 26,4 259
7 30,5 30,0 26,3 277 21,7| 275 275 28,9 28,4
8 33,0 32,5 28,8 30,2 302| 300 300 31,4 30,9
g 35,5 35,0 31,3 32,7 32,7| 325 325 33,9 33,4
10 38,0 37,5 33,8 352 352| 350 350 36,4 35,9
11 40,5 40,0 36,3 37,7 377| 375 375 38,9 38,4
12 43,0 42,5 38,8 40,2° 40,2'| 40,0° 40,0 41,4 40,9
13 45,5 45,0 41,3 42,7* 42,7 425° 425 43,9 43,4
14 48,0* 475" 43,8* = = - = 46,4* 45,9
15 = - 46,3 = = = -
* Flhrungsstiick nach Montage ablassen. / Lower guide section after erection. / Baissez la cage télescopique aprés le montage.
Ausladung und Tragféhigkeit
Radius and capacity
Portée et charge
Auslegerlange
Length of jib
Longueur de
fleche max. kg | m/kg
- 15,0117,01 19,01 21,0] 23,0 25,01 27,01 29,0 31,01 33.0| 35,0/ 37,0| 40,0 | 43,0 |45,0(470f 50,0 | 53,0 |550
m r g
55,0 (r=564) | 370'"° |7730(6720|5930] 5290| 4760|4310 3940 3610| 3330| 3080| 2860|2670 2410 | 2190 | 2060/ 1940| 1780 | 1640 |1550
50,0 (r=514) | 250'°% |8000(7830| 6910| 6180| 5570| 5060 4630{ 4250| 3830| 3640| 3390| 3170 2870 | 2620 |2470|2330| 2150
450 (r=464) | 555'"0 |8000| 8000| 7100| 6340 5720 5200 4760| 4380| 4040| 3750| 3490| 3260| 2960 | 2700 | 2550
400 (r=414) | 3&o'™* 8000|8000 7280| 6510| 5880| 5340| 4890 4500| 4160| 3860| 3590 3360| 3050
Tragfahigk. kg 8000
Capacity
Charge 7000
6000 I
5000
4000 I
3000 =1 1 ._.F (S
E—
2000 et
1000
0
Ausl./ Rad. / Port. m 15,0 40,0 45,0 50,0 55,0
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Geschwindigkeiten [
Hoist gear Gear kg m/min
s d Meécanisme de levage Rapport
POGGS 30,0/ 25,0/ 6,2 kW o0 7
WIW 240 RX 036 -
Vitesses Elmag i 8000 15,0
Hubhohe 116,0 m (5 Lagen) 4600 300
Hoisting height (5 layers)
Wmin 1 x 5,0 kW
0.9 sl./min 50/ 55 m Austadung/Radius/Portee HatdshsaLe, prohes { cuanes) 3100 8.0
tr./min 2 x 5,0 kW 2 ?égg fj?g
R
e 34,0 / 30,0 kw
— _ _ WIW 240 RX 030 1 8000 18 /15.0
10,0 /40,0 / 80,0 m/min| 5,0 kW Elmag, WSB 4200 ' :
‘L Hubhdéhe 116,0 m (5 Lagen)
Hoisting height (5 layers)
Hauteur sous crochet (5 couches)
- 2 o 37/740
2 x 3,0 kW (120 HC)
25,0 m/min 2 X 7,5 kW (256 HC)
_ (185 HG, 170 HC) 45.0 kW
\é\lfIW 26&% 411 1 8000 16/240
AnschluBwerte Kranoberteil Hubwerk mag,
Power requirement, upper part Hoist gear ngg??‘tgeh;?gsh? {rg Igég?e"]
Puissance requise, partie superieure gge‘::ﬁnlssrgekﬁe Ii\éak% Hauteur sous crochet (6 couches) 2 3200 4.0/ 60,0
kW G 4
i 9.0 60,0 3 1400 8,3/125.0
KVA 680 540 670
Kolli-Li
olli-Liste
- -
Liste de colisage
- -
Packing list
P sE  Upper part of crane b N
Krun°be"ell Partie gupérieum de grue L (m) B (m) H (m) kg
E::E\ %Erg Kabine mit Drehbuhne m DI j|§g :g g;g g:g ggg ?;gg
Cabin with slewing platform 185 HC .00 2'7a 565 8100
11 Cabiné avec ensemble mat-cabine l L ! 8 ! 256 HC 6.00 574 265 8100
2 1 Turmspitze + Haltesellflasche
Tower head section + guy rope pulley block °'¢ESZ| Q} 6,20 146 1,70 1210
Porte-fleche + moufle de cable de retenue J-_L—I" B
3 1 Hubwerkseinheit
Hoist gear unit @3 E %I 2,70 2,30 2,05 3500
Treull de levage VTR =N LBl
4 1 Gegenausleger z
Counter-jib 3 S e 13,11 2,42 0,57 2250
_ Contre-fléche + =
5 1 Gegenausleger mit Hubwerkseinheit
GCounter-jib with haist gear unit E D*l 13,11 2.42 2,20 6300
Contre-fleche avec trenil de levage 5}
6 1 Auslegear-Anlenkstilck m
Jil:) heel section L A;-[ 12,24 1,58 1.79 1970
Pled de fleche 1 L 8L
1 Ausleger-Zwischenstick m
: !r:ermedinm jib section Aﬁ 12,30 1,25 1,70 1300
Elément interm. de fleche ! L L Rl
B 2 Ausleger-Zwischanstiuck 1110
Intermediate |ib section m A;.[ 10,30 1.25 1.70
Elément interm. de lléche = | 18] 4 710
g 1 Ausleger-Zwischenstick
Interr’r?edliila jith section m Aﬂ 525 1,25 1,68 351
Elément interm. de fléche o] [ B 181 - -
10 1 Ausleger-Kopfstiick
Jbhead m AE_]: 6.51 1,43 1,88 395
Pointe de fleche | L | 18] .
11 1 Laufkatze und Hakenflasche 330
Tiotay and hook block = | 1,90 1,42 1,38
Chariot et moufie du crochet fiL LB L 400

Technische Daten - Technical data
Caractéristiques techniques



fos. Anz
tarn Oty

o it L (m) B (m) H (m) kg
12 1 Brehbuhne und Turmspitze =
Slewing platform and tower head section M Eg 11,00 2,44 2,48 8180
Ensemble mat-cabine et porte-flache _t
13 1 Drehbubne mit Kud-Auflage, Fuhrungsstick
und Grundturmstiick
Slewing platform with slewing ring support, =
guide section and base tower section | e | 1B AL 2544 =R 2150
Ensembles mat cabine aveq pivot, cage | I
télescopigue et mat de base
14 1 Ausleger- und Gegenausieger-Abspannung 8,20 0,65 0,12 960
Jib and counter-jib suspension
Haubanange de flache et de contre-flechs 5,87 0,20 0,16 340
Tower
Torm i
14 . 120 HC 2,50 1,80 1,80 980
{5 g e 170 HC 414 1190 1,80 1850
10 ey 185 HC 4,14 2.30 2,30 2050
11 iichlsnilbbithy 256 HC 414 2,30 2,30 2260
! idigu ity m g I 120HC 50 1,80 1,80 1960
Efément de mat long 120 HC 10,0 1,80 1,80 3200
120 HC 6,85 1,80 1,80 2430
17 1 Grundturmstiick = 120 HC 10,00 1,80 1,80 3290
Base tower section @L EH 170 HC 9,60 1,90 1,80 3920
Mat de base : 185 HC 8,85 2,30 2,30 4065
1} 256 HC 8,85 (12.42) 2,30 (2,30) 2,30 (2.30) 4380 (7550)
Climbing equipment
Klettereinrichtung & beecopage
120 HC 6,45 2,10 2,42 2660
18 1 Flhrungsstick kpl = 120 HC 9,60 2,10 2,42 -
Guide section epl. 170 HC 9.04 231 2,28 4750
Cage telescopigue cpl 185 HC 8,39 2,80 2,60 4070
D —— 256 HC 8,39 2,80 2,50 4070
7T 2
18 1 Hydraulikanlage, Stiitz- und Kiettertraverse I;g :g Zgé 11) ;{J jl gg l?gg
Hydraulic unit, supporting and climbing cross members 185 HC 5’10 1'10 'I'DD 1100
SysTema h\_.rdrauliuue avec traverses d'appul et de télescopage 256 Hé 220 110 100 1100
Um:lercarrlage ——
Unterwa gen cisssi
20 2 Fahrschemel mit Antrieb E[ j‘gg Eg :ig ggﬁ ggf ?ggﬂ
Rail bogie: with drive ES 185 HC 1.46 0.84 u‘a;‘ 1080
Bogis el 256 HC 1,63 {1,46) 0,92 (0.84) 0,95 (0,87) 1450 (1080)
291 2 Fahrschemel ohne Antrieb E[ ﬁg :g ::1; g'gg gg; ggg
Rall bogie without drive - - = 185 HG 1'15 080 0.87 800
Bogie fou 956 HC 137 (1,15) 0.62 (0,60} 0,95 (0.87) 1255 (800)
. 120 HC 7,12 0.78 0,65 950
g Traghois lang éﬁ H:-'t 170 HC 7.15 0,80 0.70 1070
sntylaliah LIE 185 HC 9,10 0,82 0,74 1350
il S 9 256 HC 8,10(11,95) 0,80 (0.82) 0,80 (0,80) 1650 (2200)
= 120 HC 3,45 0,56 0,55 408
o3 e e &—D H Iz 70mc 3.45 0,60 0,70 500
R nt L | Bht 185 HC 4,41 0,62 0,71 615
ngeron cad 256 HC 4.45 (5,85) 0,77 (0.65) 0.77.(077) 800 (1035)
120 HC 4,02 0,35 0,12 a5
24 2+2 Randtriiger —— L Ix 170 HC 408-430  0,16-0,33 0,11 -0,14 80 - 200
Border support L | Bet 185 HC 548 - 5,46 0,11 =017 0,16 - 0,38 118 =454
Traverse 256 HC 5,46 - 5,40 0,11 -0,18 0,16 - 0,38 175 - 525
(7.62 - 7.46) 0.1 -0.17) (0,1 - 0,38) (366 - 912)
: - 120 HC 3,78 0,15 0,22 200
25 4 Efutzhf;'mi t ==y B TT 1730HC 3,53 0,25 0,17 240
A A T | T 87 185 HC 4,23 0,17 0.25 275
szl b 256HC _ 414(655) 018022 025025 320 (600)
0 120 HC 3,.1(] 2.06 2,06 1320
26 1 Untarwagen-Turmstlck 170 HG 440 215 215 2000
Ur]dﬂr?:arn?gg tower section 185 HC 3'?3 2'52 2 5 1850
g s i I 256 HC 373(6,70) 2,62 (2.53) 2,62 (2,53) 2250 (3800)
27 1 Stapel Aufstiege und Podeste
Bundle of ladders and platforms 120 HC 3.50 1.20 1,00 800
Faisceau d'échelles &l de plates-formes N
28 1 Kiste mit Kieinteilen ha
Crate with small parts 185 HC 2.00 1,00 1.00 2000
Caisse contenant des asseccoires 066 HO

‘() Angaben in Klammern gelten fir 8 m-Unterwagen. / The data in brackets are uallde_fur;dndercarriage of 8 m. / Les données techriques indiquées entre parenthéses sont
valables pour un chassis de 8 m.

032 74 99 225

www.zurawiewiezowe.pl




032 74 99 225

www.zurawiewiezowe.pl

Datenblatt Nr. 121 P-2775H 1 B 3 DIN 15018 « BGL 2125-0112 « 3.90 Konstruktionsanderungen vorbehalten!
Data sheet Subject to alterations!
Feuille de caractéristiques Sous réserves de modifications!

’rinted in Fed. Rep. of Germany

Nehmen Sie Kontakt auf mit

Contact

Mettez-vous en rapport avec

LIEBHERR-WERK BIBERACH GMBH, Postfach 1663, D-7950 Biberach an der Riss 1,
Telefon (07351) 41-0, Telex 71802, Telefax (07351) 41225



